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B E E bi]uuhph?némhﬁwihmihwél r};uulﬁllwpqﬁwtf imf}zqwaﬁjhpp 2 | Conwdkln Yuapzwlud PnlnwjhG
% | wlywGmdGhpp ) pjnLgh pjnLgh
1 (2|34 5 6 7 8 9
LLAHUUGLE BURUGE 1,520,178.4 1,373,178.4 147,000.0
L RRULAR ALAR3ER LULAUSHEL
2100(01( 0| O SUNUBNRE3NFLLEL 301,869.1 289,869.1 12,000.0
wyn pynud’
OptGunhp L gnpownhp dwpdhlGbp, whmuwluwl upunjupni,
2110(01( 1 | O (ppGwbuwluG L hupljupiniginughG hupwpbpnipynGGbn, 285,869.7 278,869.7 7,000.0
wmnuphl hupwpbpmpym GGap
nphg”
211101 1| 1 [OptGunhp L gnpownhp YwpdhGabp,wyhnwluwl unwjwpnid 285,869.7 278,869.7 7,000.0
wn pynud”
1. Qupwyjwpndwl dwpdGh wwhujw o 285,869.7 278,869.7 7,000.0
-UpfuwwnnnGtph wpluwwmwywpdtip b hwybpuygdwpltp 4111 176,605.0 176,605.0 -
liﬁ‘;lll:ll[ljll?rtllwmpmdﬁhp, npuiwjuwl fupwhuntumuibbp W hwnmy 4112 17,660.5 17,660.5 )
-Unghwjuwwl wywhnynpjub Jdwnpltp 4131 35,000.0 35,000.0 -
-EGtpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 11,000.0 11,000.0 -
-UniniGw] dwnwjnipjniGGtp 4213 600.0 600.0 -
-Quuh dwnwjnipjmGGtp 4214 8,200.0 8,200.0 -
- UywhnjuqpuljuG owfuutip 4215 196.0 196.0 -
-Qnyyph L vwppwynpnidGph JupdwlwinipjniG 4216 960.0 960.0 -
-UpnwuwhiwGywl gnponunuiGtnh qony owfuutip 4222 3,000.0 3,000.0 -
~Jwpswlwl ownwympjniGGtp 4231 300.0 300.0 -
-Stnujuunyuiwl dwnwjnipniGatnp 4234 955.0 955.0 -
-“Lhpyujugmgswlul dowuutp 4237 3,000.0 3,000.0 -
-UwulGughnwuwl swnwympjniGGtp 4241 300.0 300.0
u—{lﬁfiiugﬁfélh L vwppwynpniiGliph pGpwghy Gnpngnid L 4252 3,000.0 3,000.0 )
-Qpuublyulwjhl Gympbp L hwgniun 4261 4,400.0 4,400.0 -
-SpwGuynpuuwjhG Gynipbp 4264 11,633.2 11,633.2 -
-UtGguwnujhG L hwGpuwjhG uGGnh Gyuipbp 4267 1,000.0 1,000.0 -
-NMupwuwnhp ydwpGtp 4823 60.0 60.0 -
-Uj1 owfuubin 4861 1,000.0 1,000.0 -
- Qwpswlwl vwppwynpmuilbn 5122 7,000.0 - 7,000.0
2130(01( 3 | O |2Gnhwlmp plnyph ownwymp/mbGhn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
213301] 3| 1 gﬁﬁ:ﬁ;‘ﬁgggp’“mmhph/ qony pghwGnup plnyph 4,999.4 4,999.4 -
1. Lwnwpwghwljub jugnipjul wlnbph gnulguw G
ownwmpjul gnpom Ghnp b uquwlbpynid 4,999.4 4,999.4 -
wimijinwlywd jhuwgnpnpin GG
-UpuwwnnnGtph wpuwwnwywpdtp b hwytpuywplhp 4111 3,161.2 3,161.2 -
-Unghwjuwlwl wywhnympjub ydwnpltp 4131 750.0 750.0 -
-EGtpgtinhly ownwjmpjmGGtp 4212 815.7 815.7 -
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1 12|34 5 6 7 8 9
-UminiGw) dwnwympjmGGtp 4213 200.0 200.0 -
-Quuh dwnwjnipniGGtp 4214 725 72.5 -
Lanhwbnip pGnyph hwlpuwghl ownuynpmGGhph qony
21 1 . - .
%0011 510 hlnnwgnunwlw( L Gwjuwqdwihl wpfuwumwlplbp 50000 50000
nphg
LGnhwlnip pnyph hwlpwjhG SwnwynpymGGtph qony )
21511011511 htimwgnunuiwi b (wuwgqdwjh6 wyuwnwplbp 50000 50000
wjn pynud’
1. bwnwqéwhl wyfuwnnwGplbp 5,000.0 - 5,000.0
- Luwjuwqowhbtnwgnunuwl dwhuubp 5134 5,000.0 - 5,000.0
2160l01l 6 1 0 LanhwGnip pGnyph hwGpughG owpuympnGGap (wyp nuubphG 6,000.0 6,000.0 )
swunnljuifing)
nphg°
2161l01l 6| 1 Canhwmp pGmyph hwlpwyhl SwnwympniGitp (wyp puubphG 6,000.0 6,000.0 )
suunlwing)
wyn pynud”
1. dpdmuGlp, hwjgunhdnmdGhp, nunnwmulh npnymdGhph L
YdhnGhnh nby JhpuwpllGhs L Jdnwpbl pnnnpGhp 1,000.0 1,000.0 -
GuphwiwgGhihu uwhdwGjwo JawnpmuGh
-Muwpuwnhp yewnpGbp 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qniph Ghuwmdwdn hpwym Gp G, wligdwl L
wmbnbuwmmpuwl mpwdwnpdwl hbn uwupjwd JdwpnidGh, 5,000.0 5:000.0 i
-Uwulwghnwlwl ownwjmpjmGGtp 4241 3,000.0 3,000.0 -
-Mupwmunhp ydwpGtp 4823 2,000.0 2,000.0 -
2200(02( 0|0 NUTSNULNRE3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wjn pynud’
2250(02( 5 | O | Nupwwwlnpymb (wj nwubphl syunnljwbng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg”
2251102 5| 1 |MwpumwwlmpmiG (w)p nuubphl sywnywlng) 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud”
1. Qnpulinsh uqiwbpyuwi6 wowlgnipint G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmuiGtph JupdwlwinipniG 4216 500.0 500.0 -
-SpwGuynpuuwhG Gynipbp 4264 500.0 500.0 -
2400|04(0] 0 SLSEUULUL KUrUAGLNRE3NRFLLER 68,600.0 68,600.0 -
wyn pynud”
2420l04l 2 | 0 QynuunnGinbumpyml, wlmwnwhl mmbunipjng, 600.0 600.0 )
dyGnpumpiml L npunpnmpoll
nphg'
2421|04( 2 | 1 [QynuquunbGubtumpynil 600.0 600.0 -
wyn pynud”
1. Gympuwmbubuwlwi [hGnuGhGh, unniuwumnnif 600.0 600.0 -
-UwuGwghnwlw6 dwnwjnipniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450(04( 5 | O |SpwGuwynmn 68,000.0 68,000.0 -
nphg’
2451104 5| 1 [GwGwuwphwjhG wpwGuynpun 68,000.0 68,000.0 -
wn pynul”
1. Uupwyin-plunnljuw owdfh Ybpwlnpngmy L wywhujwGnid 65,000.0 65,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd b ywhuwwGnid 4251 65,000.0 65,000.0 -
3. Ggmupwipbph ybpwlinpngmy 3,000.0 3,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
2500|05(0] 0 CcrUYU UR2UJIUS,h MUCSNULNARE3NFL 281,000.0 281,000.0 -
wyn pynd”
2510(05( 1 | O |UppwhwGinid 171,000.0 171,000.0 -
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nphg”
2511(05( 1 | 1 [Unpwhwbnid 171,000.0 171,000.0 -
wyn pynud”
1. Uwhmwpulwl Swppnid 171,000.0 171,000.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 150,000.0 150,000.0 -
-Guuwhnw ngpuiw) Gnphltp whnwlwl L hwiw)Gpwjht )
wnlanpuihG uqiwlbpuynipinGahphG 4656 21,000.0 21,000.0
2560l 05 6 | o |CrEWYw dhgwfuwph Wz nipym G (wjy puubphi 110,000.0 110,000.0 -
Ssyunnljuiling)
nphg”
2561[05| 6 | 1 [CP2wlw Uhowduynh wwiznuuwnpyniG (w)) nuubphG 110,000.0 110,000.0 -
suunlwing)
wyn pynud”
1. Quluws mwpwoplbph hhdlnid L wwhujwlnos 110,000.0 110,000.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 110,000.0 110,000.0 -
ALULULTLUBRL ChLULULNRE3NFL B UNUNMLUL
2600 (06 0| O SUNUBNFE30RL 219,000.0 84,000.0 135,000.0
wyn pynid”
2660| 06| 6 | o [ZOwdwpwlghl ZhGwpuwpnipyul L ynvn:Guwy 219,000.0 84,000.0 135,000.0
dwnuwynipyni GGhp (g nuubphG syunnlwling)
nphg”
2661l06l 6 1 Plwywpwlwjhl phGwpupnipyub b YniniGuy dwnwnipniGGtp 219.000.0 84,000.0 135,000.0
(wj) nwutiphG ywunywnn)
wyn pymu’
1. PmquupGuljupmuG 2bGphph hwpp vnuGhpGaph }
ybpwnpngmd 50,000.0 50,000.0
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 50,000.0 50,000.0 -
2. Pwquwplwlwnwé pLGpkph pbp nmwGhpGnh JbpulGnpngnid 21,000.0 21,000.0 -
-Qwwnnty GuyuwnwlwjhG wyp Gympbp 4269 21,000.0 21,000.0
3. Puluyhl wmwpmudpGbph b fuwnuwhpuuyupmulGhph
hhuiGwn B - 133,000.0 3,000.0 130,000.0
-Chlliptph L YunniyygGtph pGpughy Gnpngnid L wwhujw Gnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
- Chliptiph L 2hGmpynGGtph Juuyhnw) yhpwlinpngnid 5113 130,000.0 - 130,000.0
4. Jpwmujhl yunnyqudplibph Gnpngmy 5,000.0 - 5,000.0
- Chliptiph L phGmpjniGGLph Juuhww) Yapwlnpngnud 5113 5,000.0 - 5,000.0
5. PuquupGuiljunuG pLlGpbph pupbljupouuG wjy 10,000.0 10,000.0 )
upfuunnwlplGbn
- Unipuhnhwbp ny whnwlwG (ng hwdwjGpwjhG) ny )
PhiwGuwljul juqiwytpympniGGphG 4521 10,0000 10,0000
2800(08( 0|0 {ULAhUS, UCUUNkF3E 64 ulNLv 62,200.0 62,200.0 -
wyn pynid”
2810| 08| 1 | 0 |<wliquinp L uynpinh dSwrwinipyniGGap 5,000.0 5,000.0 -
nphg”
2811108 1 | 1 [Rwlquup L uynpunp dwnwjnipjniGGtp 5,000.0 5,000.0 -
wyn pynud”
1. UynpuuihG dhongunnidGbph quqiwlbpuynid 5,000.0 5,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwy GnphGip 4639 5,000.0 5,000.0 -
2820|08| 2 | O |Upwlyympuijhl ownuyympniGGhn 57,200.0 57,200.0 -
nphg°
2821(08( 2 | 1 [ApunupwGitp 29,500.0 29,500.0 -
wyrp pynid”
1. QpunumuGuihG ownwnipin GGGn 29,500.0 29,500.0 -
-UnipupnhwGbp ng hGwluwul yhmwywb (hwdw)lpwjhG) 4511 29.500.0 29,500.0 i
JuquiwytpynipniGGapha
2824108( 2 | 4 Uy Spwlympwjhl uqiwybpynipjniGatp,nphg 20,000.0 20,000.0 -

wyn pynud’
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1. UpwlympuijpG dhongupmulnh hpuljwGuignif 20,000.0 20,000.0 -
- Uy pGpughy npuiwy GnphGp 4639 20,000.0 20,000.0 -
2825(08( 2 [ 5 [Upytiumn 7,700.0 7,700.0 -
wyn pymy’
1. bpudrymumjbuinh L wwpwpybumh hudbpgGhp 7,700.0 7,700.0 -
-UnipupnhwGtp ng hGwluwul yemwlwb (hwdw)lpwjhG) 4511 7.700.0 7.700.0 )
JuquiwlybtpynipniGGapha
2900 (09 0O UrENre-3NFL 532,500.0 532,500.0 -
wyn pynud”
2910(09( 1 | O |bwhwnupngwlwl b mwpmuljwl pGyphwlnp Yppmpin G 432,000.0 432,000.0 -
nphg°
2911109( 1 | 1 [vwluwnypnguywG YppmpjniG 432,000.0 432,000.0 -
wyn pynud’
1. Vwnwnupnguljw G niunigmy 432,000.0 432,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng hGwluuut yhmwwb (hwdw)lipwjha) 4511 432,000.0 432,000.0
JuquiwybpynipniGGLphG
2950(09( 5 | O |Luwn vwlwppuybhph smuunuljupgiyng Yppnipym G 97,500.0 97,500.0 -
nphg”
2951109( 5| 1 (Upnwnupngulwl nuumhwpuwynipjniG 97,500.0 97,500.0 -
wyn pynud”
1. Upmuwnuypnguiljwl nuuwmhwpmulmpim G 97,500.0 97,500.0 -
-UnmipuhnhwGtp ng $hGuwGuuyub yhnwub (hwdw)Gpuwjht) 4511 97.500.0 97.500.0 )
JuquwltpynipniGGtnhG
2960|09( 6 | O |Yppmpjuwlp mpuwdwnmng odwlguly SwnwympymGGhp 3,000.0 3,000.0 -
nphg” -
2961(09( 6 [ 1 [Uppnipjwlp wpwiwnpyny odwlnul dwnwjnpyniGGtp 3,000.0 3,000.0 -
wyn pynud” -
1. bwuwnupnguul hwunuwwmpini GGEph hhdGulGnpngnid L
Ybpwlnpngmy 3,000.0 3,000.0
-Chlptiph L unnygGtph pGpughy Gnpngmd L ywhuwwGnid 4251 3,000.0 3,000.0 -
3000(10(0f 0 UunNsShuLuyUL NMUCSNULNRME3NFL 54,009.3 54,009.3 -
wyn pynud”
307010 7 | o UnghwjwlwG hunnml wmnnGmpynGG6p (wj quiubphG 34,000.0 34,000.0 )
sujunnljuiling)
nphg°
3071|10] 7 | 1 UnghwjwwG hwnml wpnnGmpymGGtp (wy) nuutphl 34,000.0 34,000.0 )
Jyunlwing)
wy pynud’
2. {wpwmquun snilbgnng wldwlg L unghwuwwybu wGwuwhny
plwmwGhpGEph huwdwp boquwpliuninpoip ol ugquwlbpunid 5.000.0 5.000.0
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwjnipyniGGtp 4239 5,000.0 5,000.0 -
3. Unghwiwwbu wlwupuhny pGuiuGhpGaphl wnGwlw b )
opbphl wowlgnipim G 8,000.0 §,000.0
- Uj1 pipwghy npuiw) GnphGhp 4639 8,000.0 8,000.0 -
4. Unghwpuwbu wiwupubm] wGdwlg wowlgmpmb 16,000.0 16,000.0 -
-Qnyph L vwppwynpmdGtph Jupdwlwnipmb 4216 6,000.0 6,000.0 -
-Uj1 GwuwnGhp pynigtihg 4729 10,000.0 10,000.0 -
5. wuwpwhwlwl quwquwlbpnuympmGaphl wowlgmpim G 5,000.0 5,000.0 -
-UyhpwunynipyniGGtp wjy 2whnyp shnww Gnnn )
YwquulykpunipyniGGbpht 4819 5,000.0 5,000.0
3090(10( 9 | O |UnghwjwijutG wwrmuywbnpymb (wy nuubphl syunnljuGng) 20,009.3 20,009.3 -

nphg
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3091(10( 9 | 1 [UnghwjuywC wyuwpwmuywbmpymG (wj) nuutphl suypumywinn) 20,009.3 20,009.3 -
wyn pynid”
1. Unghwjwljul oglimpjwl dwnwnmpmiGGEph
qupom Ghmpyjwl jugqiwibpymy (wuwwmyhpwljud 20,009.3 20,009.3 -
[hwgnpnipmiGGhn)
-UpfuwwnnnGtph wpuwwnmwywpdtp b hwytpuydwplhp 4111 15,779.9 15,779.9 -
-Unghwjuwwl wywhnympjub Ydwnplbp 4131 3,184.5 3,184.5 -
-EGtpgtinhly ownwjmpjmGGtp 4212 542.2 542.2 -
-Undnilw] dwnwjnipjniGhtp 4213 10.0 10.0 -
-UQuwyh dwnwjnipjmGGtp 4214 162.1 162.1 -
-Qpuublyulwjhl Gympbp L hwgniun 4261 330.6 330.6 -




